
Extrait des débats au Conseil de ville de Bienne 

Séance du mercredi 18 août 2021, 18h00 
Palais des Congrès, salle de concert 

54 membres sont présents: 
Akamba Fréderica, Augsburger-Brom Dana, Bohnenblust Peter, Bord Pascal, Briechle 
Dennis, Cadetg Leonhard, Cuixeres Manon, De Maddalena Daniela, Epper Bettina, 
Francescutto Luca, Gurtner-Oesch Sandra, Halter Marisa, Hamdaoui Mohamed, Heiniger 
Peter, Iseli Isabelle, Koller Levin, Lehmann Caroline, Leuenberger Bernhard, Liechti 
Kathleen, Loderer Benedikt, Moeschler Marie, Molina Franziska, Morandi Marcel, Paronitti 
Maurice, Pittet Natasha, Rindlisbacher Hugo, Roth Myriam, Rüber Stefan, Schaffter Gaël, 
Scherrer Jürg, Scheuss Urs, Schneider Sandra, Schneider Veronika, Schor Alfred, 
Sprenger Titus, Steinmann Alfred, Stettler Urs, Stocker Julien, Stolz Joseline, Strobel 
Gianna, Strobel Salome, Suter Daniel, Sutter Andreas, Tanner Anna, Tennenbaum Ruth, 
Tonon Ariane, Torriani Latscha Isabelle, Trafelet Salome, van der Meer Marion, Vlaiculescu-
Graf Christiane, Vouillamoz Naomi, Wächter Olivier, Wendling Cécile, Zumstein Joël 
 

Absences excusées: 

Clauss Susanne, Kilezi Ruth, Rodriguez Ugolini Julian, Schlup Nina, Widmer Patrick,  
Wiederkehr Martin 

 

Représentation du Conseil municipal:  

Fehr Erich, maire 
Conseillères municipales / Conseiller municipal: Feurer Beat, Frank Lena, Gonzalez Bassi 
Glenda, Steidle Silvia 

 

Présidence: 

Strobel Salome, présidente du Conseil de ville 



Extrait des débats au Conseil de ville de Bienne 

Séance du jeudi 19 août 2021, 18h00 
Palais des Congrès, salle de concert 

55 membres sont présents: 

Akamba Fréderica, Augsburger-Brom Dana, Bohnenblust Peter, Bord Pascal, Briechle 
Dennis, Cadetg Leonhard, Clauss Susanne, Cuixeres Manon, De Maddalena Daniela, 
Epper Bettina, Francescutto Luca, Gurtner-Oesch Sandra, Halter Marisa, Hamdaoui 
Mohamed, Heiniger Peter, Iseli Isabelle, Koller Levin, Leuenberger Bernhard, Liechti 
Kathleen, Loderer Benedikt, Moeschler Marie, Molina Franziska, Morandi Marcel, Paronitti 
Maurice, Pittet Natasha, Rindlisbacher Hugo, Roth Myriam, Rüber Stefan, Schaffter Gaël, 
Scherrer Jürg, Scheuss Urs, Schneider Sandra, Schneider Veronika, Schor Alfred, 
Sprenger Titus, Steinmann Alfred, Stettler Urs, Stocker Julien, Stolz Joseline, Strobel 
Gianna, Strobel Salome, Suter Daniel, Sutter Andreas, Tanner Anna, Tennenbaum Ruth, 
Tonon Ariane, Torriani Latscha Isabelle, Trafelet Salome, van der Meer Marion, Vlaiculescu-
Graf Christiane, Vouillamoz Naomi, Wächter Olivier, Wendling Cécile, Widmer Patrick, 
Wiederkehr Martin 

 

Absences excusées: 

Kilezi Ruth, Lehmann Caroline, Rodriguez Ugolini Julian, Schlup Nina, Zumstein Joël 

 

Représentation du Conseil municipal:  

Fehr Erich, maire 
Conseillères municipales / Conseiller municipal: Feurer Beat, Frank Lena, Gonzalez Bassi 
Glenda, Steidle Silvia 

 

Présidence: 

Strobel Salome, présidente du Conseil de ville 

  



1. Rapport d’activités 2020 / Energie Service Biel/Bienne (ESB) 
Vu le rapport du Conseil municipal du 9 juin 2021 et s’appuyant sur l’art. 31 du 
règlement du 14 décembre 2011 de l’entreprise municipale autonome Energie Service 
Biel/Bienne (RDCo 7.4-1), le Conseil de ville de Bienne arrête: 

1. Le Conseil de ville de Bienne prend connaissance du rapport de gestion et du 
rapport financier 2020 d’Energie Service Biel/Bienne (ESB). 

2. Par la même occasion il prend connaissance du rapport d’activités 2020 d’ESB qui 
rend compte de la mise en œuvre de la stratégie de propriétaire d’ESB. 

 
 
 
Secrétariat parlementaire 
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